



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

**EDITAL Nº 14/2024/PROGRAD/UFCA  
PROCESSO SELETIVO COMPLEMENTAR  
(SEMESTRE 2024.2)**

**RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº 14/2024/PROGRAD/UFCA**

A Pró-Reitoria de Graduação, usando de suas atribuições legais, divulga **retificação do cronograma constante no item 9 (nove) do Edital Nº 14/2024/PROGRAD/UFCA**, publicado no dia 20 de setembro de 2024.

**Onde se lê:**

Recurso das Inscrições Indeferidas	<b>19/10 a 21/10/2024</b>
------------------------------------	---------------------------

**Leia-se:**

Recurso das Inscrições Indeferidas	<b>19/10 a 22/10/2024</b>
------------------------------------	---------------------------

Todos os demais itens constantes no cronograma permanecem inalterados.

Juazeiro do Norte-CE, 21 de outubro de 2024.

**DEMÉTRIO BARBOSA CARTAXO**  
*Pró-Reitor Adjunto de Graduação*  
*Universidade Federal do Cariri*